



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos – Seção de Licitações e Contratações Diretas

Pe-12/2017 – ERRATA

Na CLÁUSULA TERCEIRA (DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS) da Minuta Contratual, os três últimos parágrafos estão nomeados como Parágrafo Terceiro. Leia-se “Parágrafo Quarto” para o penúltimo e “Parágrafo Quinto” para o último.

Secretaria de Licitações e Contratos